

# Родниковский РАБОЧИЙ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РОДНИКОВСКОГО РАЙОНА

● Издается с 1930 года.

● № 95 (10804)

● ПЯТНИЦА, 9 декабря 2011 года.

● Цена в розницу свободная.

## 9 декабря - День Героев Отечества

Уважаемые жители  
Ивановской области!

От имени правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной Думы сердечно поздравляем вас с Днем Героев Отечества!

Начиная с 2007 года, 9 декабря Россия отмечает особую дату - День Героев Отечества.

Среди жителей Ивановской области немало людей, защищавших свободу и независимость Отечества на полях сражений.

Наша прямая обязанность - заботиться о тех, кто исполнил свой гражданский долг во имя благополучия и

развития своей страны. Поэтому обеспечение социальной защиты, создание достойных условий жизни, увековечивание памяти героев являются одними из приоритетных задач региональной власти.

В этот праздничный день от всей души желаем героям Отечества оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья, мира и благополучия!

**М.МЕНЬ**, Губернатор  
Ивановской области.  
**С.ПАХОМОВ**, Председатель  
Ивановской  
областной Думы.

Дорогие родниковцы!  
Поздравляем вас с Днем Героев Отечества!

Из века в век, из поколения в поколение вечным огнем сияют в памяти народа дела лучших его сынов и дочерей, перед чьей беззаветной любовью к Родине, преданностью своему призванию отступали захватчики, укрощались стихии, благодаря им страна выходила на новые высоты развития в науке, культуре, промышленности, социальной сфере.

Это люди особой когорты, составившие гордость и славу России, внесшие неоценимый вклад в настоящее и будущее Родины, ее процветание.

Их подвиги - это нравственные ориентиры для вас, наших детей и внуков, это идеал самоотверженного и бескорыстного служения отчизне. Они имеют важнейшее значение в формировании духовных и моральных устоев всего общества, и, особенно, молодежи.

Имена Героев навсегда останутся в истории России, в сердцах современников и памяти благодарных потомков.

**А. ПАХОЛКОВ**,  
глава администрации  
Родниковского района.  
**Н. НАРИНА**, председатель  
районного Совета.

## Чтобы жить, надо помнить!

День Героев Отечества - повод остановиться, оглянуться и вспомнить тех, кто на протяжении веков и сейчас составляет славу и гордость России.

Героизм - явление нравственного порядка. В нем - светбожественной истины и правды жизни. Рука об руку с ним идут совесть и честь, а главная награда - бессмертие.

К сожалению, мы порой бываем удивительно беспамятны, равнодушны к собственной истории. Расплата за это - ощущение некоторой национальной ущербности, бескультурья, отклонения от пути про-

гресса. Но тонкая ниточка, связывающая прошлое с настоящим и будущим, не рвется. И в молодом поколении есть стремление брать пример с героев, следовать путем великих людей и оставлять яркий след в истории Отечества. Юноши и девушки создают исторические клубы, возрождают вахты памяти и чествование ветеранов. Эти ребята ищут погибших солдат на местах боев и перезахоранивают их с подобающими героям воинскими почестями, ухаживают за братскими могилами и обелисками.

Есть, есть среди ны-

нешнего поколения большое желание знать настоящих героев, историю страны во всей сложности и противоречивости. Найти то подлинное, настоящее, что лежит в основе патриотизма и гражданственности. А значит, не все потеряно.

Именам наших героев: подвижников, воинов, великих тружеников и творцов - не суждено забвение. Они навсегда для нас нравственный камертон и ориентир, по которому мы будем равняться, прокладывая дороги в будущее.

**О. СТУПИНА**



### ПОЗДРАВЬ ВЕТЕРАНА!

7 декабря отметила 90-летие ветеран Великой Отечественной войны житель г. Родники Евгения Петровна ЗАБРОДИНА. От всей души по-

здравляем Евгению Петровну с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни.

### Дед Мороз, приходи!

Надоела сиротская зима, хочется снежку и легкого морозца!

Хочется Нового года!

Инициативная группа по просьбе родниковцев направила Деду Морозу письмо: "Приходи поскорей, Родники тебя ждут". Главный волшебник зимы просьбу удовлетворил. Придет в Родники пораньше, 18 декабря - да не один: приведет с собой братьев со всей области.

Радуйтесь, родниковцы!

Конкурс "Настоящий Дед Мороз" пройдет в этом году

18 декабря!

Ждать совсем недолго!

### ПОДПИСКА-2012

Хотите сэкономить - выписывайте "РОДНИКОВСКИЙ РАБОЧИЙ" по льготной цене с 12 по 25 декабря!

**195 рублей - на 1 полугодие!**

За 195 рублей шесть месяцев почтальон будет приносить интересную газету в Ваш дом!

Выписывайте и читайте "Родниковский рабочий"!

**МЫ СМОТРИМ НА ЖИЗНЬ  
ВАШИМИ ГЛАЗАМИ!**

## 12 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые жители Ивановской области!

От имени Правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной Думы сердечно поздравляем вас с одним из главных государственных праздников нашей страны - Днем Конституции Российской Федерации!

Принятие 12 декабря 1993 года основного закона государства стало важным этапом в деле формирования российского гражданского общества. Конституция заложила основы построения правового государства, спо-

собствовала укреплению политической стабильности, обеспечению гражданского мира и согласия.

Сегодня Конституция является главным и верховенствующим законом России, который гарантирует каждому гражданину свободы и права, необходимые для созидательного труда, достойной жизни, гармоничного и всестороннего развития личности.

Руководствуясь Конституцией, региональная власть проводит последовательную системную работу, направленную на повышение качества и

уровня жизни населения Ивановской области, создание условий для экономического роста и дальнейшей модернизации всех сфер жизни.

В этот знаменательный праздничный день от всей души желаем жителям региона успехов во всех начинаниях, доброго здоровья, оптимизма и благополучия!

**М. МЕНЬ,**  
Губернатор  
Ивановской области.  
**С. ПАХОМОВ,**  
Председатель  
Ивановской  
областной Думы.

Конституция - это не просто документ, работающий исключительно в рамках правового поля. Она отражает нравственные, духовные устои жизни нашего общества, что в значительной степени определяет ее незыблемость, непреходящее значение.

Идеи единства, гражданского мира и согласия здесь являются стержневыми. Приверженность им обеспечивает возможность для всего общества уверенного и стабильного движения вперед, воплощенного в гармо-

ничном развитии каждого гражданина.

Мы строим нашу Россию, надежный фундамент которой составляет Конституция Российской Федерации, и от каждого из нас зависит, насколько жизнь будет комфортной, уютной и безопасной.

С праздником, с Днем Конституции Российской Федерации!

**А. ПАХОЛКОВ,**  
глава администрации  
Родниковского района.  
**Н. НАРИНА,**  
председатель  
районного Совета.

## К Дню защиты прав человека

Уважаемые жители Ивановской области!

Завтра во всем мире отмечается День прав человека.

В этот день в 1948 году Генеральная Ассамблея ООН приняла Всеобщую декларацию прав человека.

Права человека являются основой свободы, развития и справедливости.

Организация Объединенных Наций определяет права человека как "права, которые присущи нашей природе и без которых мы не можем жить".

Права человека называют также "общим языком человечества".

Конституция Российской Федерации провозглашает человека, его права и свободы высшей ценностью. А признание, соблюдение и защиту прав и свобод человека и гражданина - обязанностью государства.

С правами человека сегодня связаны многие общественные процессы и явления. Их изучают, о них говорят с самых

широких и разнообразных позиций. Права человека обнаруживают свое присутствие практически в каждой сфере жизнедеятельности человека. Права человека - это сложное явление. Но исходит оно из очевидных и понятных истин.

Система прав человека постоянно и непрерывно развивается, что обусловлено ростом социальных притязаний, постоянным изменением представлений о качестве жизни в сознании все большего числа людей.

Активно отмечают День прав человека в учреждениях образования. Это повод для проведения мероприятий по правовому воспитанию подрастающего поколения. Очень важно, чтобы дети с раннего возраста знали свои права и умели их защищать.

Также при этом совсем не лишней является возможность напомнить об обязанностях и о том, что не бывает прав без обязанностей.

Отмечая День прав человека, мы обращаем внимание на

проблемы, связанные с реализацией прав и свобод.

Этот праздник позволяет всем нам быть причастными к почтению памяти жертв политических репрессий, холокоста, искоренению ненависти, расовой и религиозной дискриминации. Сегодня мы склоняем головы в память о правозащитниках и миротворцах, отдавших свою жизнь ради равенства, мира, свободы и прогресса на планете.

К сожалению, в современном мире права человека нарушаются слишком часто. Еще существуют рабство, торговля людьми, жестокость, пытки, насилие. Нередки различные формы дискриминации. Хотелось бы дожить до того дня, когда права всех людей будут неукоснительно соблюдаться. Тогда бы День прав человека приобрел совсем другой смысл, напоминая о приоритете прав человека, ценности человека, общества и окружающего их мира.

**А.КАБАНОВ,** уполномоченный по правам человека в Ивановской области.

## Члены Совета Федерации работают над проблемами ЖКХ

Проблемы предоставления услуг ЖКХ сегодня встали так остро, что об этом заговорили даже на высших уровнях власти. Ком-

ментарий по этому поводу дает член Совета Федерации от исполнительного органа власти Ивановской области Валерий ВАСИЛЬЕВ:

В этой сфере основных проблем всего две - это цена услуг ЖКХ и их качество. Эти проблемы тянут за собой массу других проблем и вопросов. Потому что ЖКХ - это комплекс взаимосвязанных проблем, решение которых не так просто и очевидно, как это может показаться на первый взгляд. Но решать их придется, так как отрасль ЖКХ повседневно и неминуемо затрагивает интересы всех людей, проживающих на территории нашей страны. Именно поэтому в настоящее время данной проблеме уделили свое пристальное внимание руководители государства.

Есть ли способы реше-

ния этих проблем в обозримом будущем, так чтобы изменения можно было увидеть, не дожидаясь полного окончания реформирования отрасли ЖКХ?

Процессы, которые видны уже сейчас, происходят. Этого нельзя не заметить даже на примере Ивановской области. Всего какие-то пять-шесть лет назад средняя температура в квартирах областного центра и крупнейших городов Кинешмы и Шуи в зимнее время была значительно ниже нормы. При этом, вроде, никто даже особо и не жаловался. Такое положение было нормой. А сейчас

нормой стало то, что отопительный сезон начинается не по календарю, а гораздо раньше, с наступлением холодов. Температура в квартирах на 2-4 градуса выше минимально установленной нормы, даже в подъездах домов и в местах общего пользования теперь редко где встретится температуру ниже 13 градусов. Организации, обслуживающие жилищный фонд, вполне эффективно справляются со своими задачами. Конечно, для некоторых организаций основным стимулом эффективной работы является угроза быть оштра-

фованными региональными контролирующими органами. Жилищная инспекция, созданная по инициативе губернатора Михаила Меня, кстати, одна из лучших по эффективности работы в ЦФО, является хорошим ускорителем прогресса в области ЖКХ. А там, где полномочий инспекции не хватает, подключается областная прокуратура, с которой жилищная инспекция плодотворно сотрудничает. На самом деле, если бы в среднем по стране хотя бы на 30 процентов соблюдались действующие правила и нормы технической экс-



Чем больше в ЖКХ проблем, тем дороже обходится людям их жильё.

плуатации жилищного фонда, то качество жизни в наших квартирах, жилых домах, на придомовых территориях и улицах было бы заметно выше. И дело здесь не в отсутствии средств, а в ответственности и добросовестности участников рынка услуг ЖКХ, а также в большей осведомленности и требова-

тельности граждан к избранным ими управляющим компаниям и управленцам.

Члены Совета Федерации, курирующие проблемы ЖКХ, хорошо осведомлены о тех процессах и проблемах, которые происходят в отрасли в настоящее время. Мы активно работаем над тем, чтобы улучшить жизнь наших граждан.

С уважением отношусь к людям, имеющим убеждения, в том числе и политические. Бывает, за веру и идею приходится бороться... Но всё хорошо в меру.

...В день выборов 4 декабря я, как всегда, по заданию редакции со всеми полагающимися сопроводительными документами ездил по избирательным участкам - фотографировал процесс голосования, разговаривал с членами комиссий, наблюдателями, в том числе и от КПРФ, избирателями - после их голосования. Побывал на нескольких участках в городе и на селе. Хотел посетить участок в Пригородном - самом молодом селе района. Со мной в поездку по своим личным делам напросился мой

друг Андрей Голубев.

Приехали к участку в Пригородном. Вышли из машины, закурили. И вдруг к участку подъезжает лидер родниковских коммунистов Тимохин, выходит из машины и, что-то восклицая, бежит мимо нас на участок. Говорю водителю: "Ну, там сейчас не до меня... Поехали в какое-нибудь другое село". И мы отправились в Острцово. Там нам повезло, сняли для газеты момент голосования само-

го Олега Барашкова с супругой. Для меня день выборов был обычным рабочим днем. И не знал я, и не ведал, что Тимохин во все комиссии и во все полиции написал заявку, что депутаты-единороссы Ларин и Голубев в нарушение всех законов ездят по людям с ящиками для голосования...

Абсурд! Анекдот! Полная нелепица! Эх, Тимохин!.. Вам ли не знать, что это абсолютно невозможно. Кто бы эти ящики нам, посторонним людям, не

членам избирательной комиссии дал, а если на секунду допустить, что это имело место - то кто бы из нас те ящики взял, на кой ляд они нам сдались!

Мы с Андреем Голубевым сейчас думаем, каким глазом - третьим, шестым, тринадцатым - увидел Тимохин у нас в руках эти ящики? Чтобы что-то заявить, это "что-то" надо увидеть! А нас с ящиками Тимохин увидеть не мог никоим образом! Мы сами те ящики не видели и на избирательный участок даже

не заходили. Приехали в Пригородное, покурили - и уехали восвояси. Не иначе как Тимохину поблазило, бес попутал!

И хотя сейчас к нам с Андреем ездят по заявлению Тимохина полиция, ведет проверку, берет с нас объяснения (полиции это положено) мы Тимохина почти простили. Хотя за него нам неловко, за него нам, особенно мне, стыдно. Сейчас-то я беспартийный, а когда-то был коммунистом, даже какое-то время руководил парторганизацией управления комбината. Никогда бы не подумал: что коммунист 21-го века напустит на коммуниста века 20-го такую клевету. Эх, Тимохин... Хоть бы извинился.

**С. ЛАРИН**

**Бывает же такое!**

## Эх, Тимохин...



Я ДУМАЮ ТАК

## Давайте жить дружно. Как раньше жили!

Сейчас много говорят о том, что наступил кризис в социальной жизни общества, о том, что люди разобщены и даже соседи порой не знают друг друга. Я считаю, что виной этому утрата культуры бытия, общезжития.

Моя семья жила в коммунальной квартире. Это были 50-70-е годы. Было тесно, соседи порой надоедали друг другу, и люди много времени проводили на улице, во дворе. Обязательный атрибут двора - стол с лавочками, за которым мужчины играли в домино. А женщины любили сидеть на лавочках и точить лясы. Общий двор всех примирал, все соседи знали друг друга, кто-то дружил, кто-то кого-то не любил... Случались и ссоры, но они быстро, открыто и гласно гасили на глазах у людей.

Телевизоров в квартирах почти не было, и по праздникам во двор вытаскивали столы и стулья, праздники отмечались весело, со складчиной, под гармонь. А мы, дети, на каждый праздник придумывали концерт, пели и плясали для родителей и соседей. Помню, свадьбы гуляли всем двором, всем двором парней в армию провожали. Не позвать на свой праздник соседей - да такого быть не могло!

Я жила в те годы на 1-м Рабочем поселке и помню, как кто-нибудь из взрослых вел всех детей двора купаться на озеро или в лес за грибами. Помню, как взрослые всем двором строили зимой огромные снежные горы, заливали водой и по вечерам катались с горы вместе с детьми.

Все жили почти одинаково бедно, но не ощущали, не стыдились своей бедности. У нас, когда мы учились в школе, то и дело проходили какие-то общие праздники, вечера, "Огоньки" - школьные и по классам. И все это было без унижения небогатых родителей: выпускные в школах сейчас обходятся по 6 тысяч с ученика. И ведь тон в этих бумажных тратах задают некоторые богатые мамы, которым не хватает элементарной скромности и культуры понять, что у многих просто нет таких денег.

...Я тоскую по прошедшим временам. Да, мы живем в отдельных квартирах, но часто в этих квартирах с современной мебелью, компьютерами и дорогими холодильниками не получается хорошей жизни. Людям просто не хватает жи-



Популярный сюжет всех советских праздников: спортивная пирамида.

вого общения с соседями и друзьями. Не поэтому ли в квартирах появилось много домашних животных.

Дворы наши к вечеру пустеют. У подъездов - железные двери с кодовыми замками. Почему соседи

перестали дружить, общаться, собираться вместе по праздникам? Почему забываются наши любимые застольные песни? Как подумаю, что мы - последнее поколение, что знает и поет "Тонкую ря-

бину" или "При лужке", так жуть берет! Неужели народ не изменится никогда! Ведь так недолго и душу потерять, и культуру свою, и обычаи...

Т. АРТЮХИНА,  
ветеран труда.

## Телефонный «террорист» осужден

25 ноября 2011 г. Родниковским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению Фурина А. В., 06.11.1987 г. р., уроженца и жителя с. Сосновец Родниковского района, в браке не состоящего, ранее судимого, в совершении заведомо ложного сообщения о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий.

18 сентября 2011 г. Фурин А. В. в ходе распития спиртных напитков со своими знакомыми, на принадлежащем ему телефоне марки "Samsung" набрал номер службы экстренного вызова "112". Прослушав голосовое сообщение и узнав, что при наборе цифры "7" можно попасть в "Службу антитеррор", Фурин А. В. набрал цифру "7" и связавшись с дежурным по УФСБ России по Ивановской области Кузнецовым А. А., сообщил, что в здании УФСБ по адре-

су: г. Иваново ул. Жиделева, 12 заложена бомба, после чего завершил разговор. Для проверки данной информации были задействованы сотрудники УФСБ России, силами которых обследованы здание УФСБ и прилегающая территория на предмет обнаружения взрывных устройств, которых обнаружено не было.

Приговором суда Фурин А. В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 207 УК РФ, и осужден к 1 году 2 мес. лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Гражданский иск УФСБ России о возмещении материального ущерба в размере 9992 рубля 50 коп. удовлетворен в полном объеме.

Приговор суда не вступил в законную силу.

О. КРАЙНОВА,  
помощник прокурора.

## Будьте осторожнее на дорогах!



Наступает зима, и дороги уже покрылись толстым слоем льда! Пешеходы,

будьте предельно внимательны на дорогах! Не забывайте о надежной и удоб-

ной обуви. Не все дороги посыплются песком, и получить перелом очень просто! Переходя через дорогу, пропуская машины. Даже если машина и далеко, лед не даст остановиться сразу, на определенном месте. Лучше подождать лишние три секунды, чем попасть под колеса. Девушки, женщины! Помните, что каблучки - это самое коварное, что может быть на льду. Подвернуть ногу очень легко, и чем выше каблучок, тем больше вероятность серьезной травмы. Водителей хочется по-

просить тоже быть начеку. Не мчитесь сломя голову, не гонитесь за временем! Ведь это может стоить вам жизни. Поменять летние шины на зимние уже должны абсолютно все. Если вы этого еще не сделали, то как можно скорее устраните эту проблему.

Статистика показывает: самое большое количество травм и аварий случается именно сейчас. Чем серьезнее вы отнесетесь к этой информации, тем больше будете защищены. Доброго вам пути!

А. БРУСОВА, юнкор.



### Народный календарь

12 декабря. Парамон Зимоуказатель. "На Парамона снег - идти ему до Николы (19 декабря), утро красное - быть всему декабрю ясным.

13 декабря. Андрей Первозванный. Андрею девки молятся о хороших женихах. Именины: Андрей.

14 декабря. Наум Грамотник, покровитель умственных занятий и учебы. Именины: Наум, Филарет.

15 декабря. Если в этот день дождь, то будет идти еще полтора месяца (хмурая, слякотная погода). Именины: Андрей, Иван, Степан.

16 декабря. Молчальник. Именины: Альбина, Иван, Федор.

17 декабря. Варвара Мучельница. Бабий праздник, день беременных. На Варвару в воду ставят веточки, чтобы к Рождеству распустились. Именины: Варвара, Иван, Ульяна.

18 декабря. Савва. Обычные морозы. Именины: Захар, Савва.

### ФАРШИРОВАННЫЙ ПЕРЕЦ ПАПРИКА

Лук очистить, мелко порубить и протушить в 2 ст. л. оливкового масла, пока не станет прозрачным. Рис промыть, обсушить, поджарить к луку и тушить 10 минут.

Зеленый лук очистить и мелко порубить. Пряные травы перебрать, вымыть, хорошо отряхнуть и мелко порубить. Поджарить к луку с рисом и продолжать тушить.

Помидоры опустить на 30 минут в кипящую воду, снять кожицу и нарезать мякоть маленькими кубиками. Нарезанную мякоть добавить к ингредиентам на сковороде и тушить дальше. Когда рис впитает жидкость, посолить и поперчить. Разогреть духовку до 200 градусов.

Паприку очистить, вымыть и срезать верхушки, плодоножки и семена удалить. Перец плотно нафаршировать, уложить в форму, смазанную жиром, и выпекать 1 час.

### МИНИ-КОРЗИНОЧКИ С СЫРНОЙ НАЧИНКОЙ

Молоко смешать с 75 мл воды и сливочным маслом, довести до кипения. Всыпать муку и перемешивать до тех пор, пока не получится густое тесто. Разогреть духовку до 225 градусов.

Снять кастрюлю с плиты, поджарить 1 яйцо и дать тесту остыть. Постепенно добавить оставшиеся яйца и 100 г тертого сыра. С помощью кондитерского мешка выдавить на противень небольшие шарики.

Посыпать шарики оставшимся сыром. Выпекать 10 минут, затем уменьшить температуру до 175 градусов и выпекать еще 20 минут. Духовку не открывать!

## Новые рецепты для новогоднего стола

### КУРОЧКА, ЗАПЕЧЕННАЯ С ЛИМОНОМ

Подготовленную курицу (1,5-2 кг) натереть снаружи и внутри солью, перцем и чесноком. Дать пропитаться 15 минут. Из половинки 1 лимона выжать сок. Смешать 1 ст. л. лимонного сока с 1 ст. л. меда и обмазать курицу. У двух лимонов отрезать кончики, наколоть вилкой в нескольких местах. Нафаршировать курицу этими лимонами и положить на противень, смазанный растительным маслом. Запекать около часа в духовке при 180 градусах.

### СЕМГА "НОВОГОДНЯЯ"

Кусок семги (0,5 кг) разрезать пополам, удалить кости, аккуратно снять кожу, нарезать на тонкие ломтики. В емкость выложить кусочки подготовленной рыбы. 1 большую луковицу нарезать кольцами, 3 зубчика чеснока измельчить и посыпать поверх рыбы. Посолить (1,5 ст. ложки соли), поперчить, положить перец горошком и лавровый лист. Залить маслом (2-3 ст. ложки), закрыть фольгой и поставить на ночь в холодильник. Утром убрать лук и специи. Подать к столу.

### САЛАТ С ОЛИВКАМИ

У оливок удалить косточки, выложить оливки в салатное блюдо. Острый красный перец очистить и разрезать пополам, плодоножку и семена удалить, перец мелко порубить.

Зубчики чеснока очистить и мелко порубить. Смешать чеснок с кубиками красного перца и оливками.

Клубень фенхеля очистить и вымыть, нежную зелень срезать и хорошо обсушить. Сохранить зелень для украшения салата. Фенхель нарезать очень маленькими кубиками и смешать с оливками.

Апельсины вымыть горячей водой и обтереть бумажным полотенцем. Цедру одного апельсина натереть на мелкой терке. Апельсин пропустить через соковыжималку и смешать апельсиновый сок с цедрой. Приправить смесь солью и перцем, смешать с оливковым маслом.

Второй апельсин очистить, дольки добавить к остальным ингредиентам салата.

Маринад хорошо смешать с салатом. Оставить салат пропитываться на 30 минут, украсить зеленью фенхеля.

## «РОССИЯ 2»

## 12 декабря Понедельник

07:00, 08:55, 12:00, 17:50 Вести-Спорт  
 07:10 "Все включено"  
 08:10 "Индустрия кино"  
 09:15 "Стальные тела"  
 11:10 "Наука 2.0. Программа на будущее".  
 Мир без физкультуры  
 12:15 "Футбол.ру"  
 13:05 Биатлон.  
 15:45 "Топ Ган"  
 18:05 "Футбол.ру"  
 18:55 Хоккей. ВХЛ.  
 21:15 "Неделя спорта"  
 22:15 "Человек-паук"  
 23:20 "Наука 2.0. Большой скачок".  
 Носители информации  
 23:55 Футбол. Чемпионат Англии.

## 13 декабря Вторник

07:00, 09:00, 11:55, 17:15, 00:25 Вести-Спорт  
 07:10, 16:25 "Все включено"  
 08:10 "В мире животных"  
 09:15 "Живой шит"  
 11:05 "Вопрос времени". Счастливый остров  
 12:10 "Неделя спорта"  
 13:10 Биатлон.  
 15:55 "Золото нации"  
 17:30 "Отряд "Дельта"  
 20:00 Профессиональный бокс.  
 22:20 "Наука 2.0. Мой удивительный мозг"  
 23:25 Top Gear  
 00:50 "Моя планета"

## 14 декабря 2011 г. Среда

07:00, 09:00, 11:55, 18:00, 01:05 Вести-Спорт  
 07:10 "Все включено"  
 08:10 "Школа выживания"  
 09:15 "Земля - Воздух"  
 11:05 "Наука 2.0. Большой скачок".  
 Носители информации  
 12:10 "Отряд "Дельта"  
 14:25 Футбол. Клубный чемпионат мира.  
 16:25 "Легионер. Динни"  
 16:55 "Человек-паук"  
 18:15 M-1 Global. Битва Легенд.  
 20:05 "Поезд на Юму"  
 22:30 "90х60х90"  
 23:35 "Рейтинг Тимофея Баженова. Законы природы"

## 15 декабря Четверг

07:00, 09:00, 12:00, 16:25 Вести-Спорт  
 07:10 "Все включено"  
 08:10 "Золото нации"  
 09:15 "Отряд "Дельта"

12:15 "90х60х90"  
 13:20 "Удар головой". Футбольное шоу  
 14:25 Футбол. Клубный чемпионат мира.  
 17:20 Биатлон. Кубок мира.  
 19:00 "Тень"  
 21:00 "Удар головой". Футбольное шоу  
 22:05 "Наука. 2.0. Программа на будущее".  
 Мир без физкультуры  
 22:35 "Наука 2.0. Эксперименты". Дирижабли  
 23:10 "Поезд на Юму"

## 16 декабря Пятница

07:00, 09:00, 12:00, 17:00, 23:05 Вести-Спорт  
 07:10, 13:20 "Все включено"  
 08:10 "Технологии спорта"  
 09:15 "Поезд на Юму"  
 12:15 "Удар головой". Футбольное шоу  
 14:00 "Тень"  
 16:00 "День с Бадюком"  
 17:20 Биатлон. Кубок мира.  
 19:00 "Рэмбо 4"  
 20:40 Бокс. Всемирная серия.  
 23:30 Бильярд. Кубок Кремля.

## 17 декабря Суббота

07:00, 08:45, 11:40, 18:10, 23:25 Вести-Спорт  
 07:45 "Страна.ру"  
 08:15 "В мире животных" с Николаем Дроздовым  
 09:05 "Индустрия кино"  
 09:40 "Тень"  
 12:00 "День с Бадюком"  
 12:30 "Рэмбо 4"  
 14:10 "Биатлон с Дмитрием Губерниевым"  
 14:50, 17:20 Биатлон. Кубок мира.  
 15:40 Кубок мира по бобслею и скелетону.  
 16:45 "Легионер. Пихлер"  
 18:25 Волейбол. Чемпионат России.  
 20:15, 23:45 Смешанные единоборства.  
 21:25 Футбол. Чемпионат Англии.

## 18 декабря Воскресенье

07:00, 09:10, 11:10, 16:25, 22:50 Вести-Спорт  
 07:15 "Рыбалка с Радзишевским"  
 07:35 "Моя планета"  
 08:35 "Рейтинг Тимофея Баженова. Законы природы"  
 09:30 "Страна спортивная"  
 09:55 "Магия приключений"  
 10:50 АвтоВести  
 11:25, 14:25 Футбол. Клубный чемпионат мира.  
 13:30 Кубок мира по бобслею и скелетону.  
 16:40 "Биатлон с Дмитрием Губерниевым"  
 17:20 Биатлон. Кубок мира. Смешанная эстафета.  
 19:00 "Наука 2.0. Эксперименты". Взрывы  
 19:35 "Вопрос времени". Космический корабль  
 20:05 Футбол. Чемпионат Англии.  
 22:05 "Футбол.ру"  
 23:15 Смешанные единоборства. Международный турнир.

*Мебельный салон*

- Кухни
- Шкафы-купе
- Гардеробные
- Прихожие
- Стенки
- Детские

Изготовление корпусной мебели по индивидуальным проектам

ТЦ „Невский”, т. 8-930-348-41-61

## "Мебель УЮТ"

студия корпусной мебели предлагает кухни, шкафы-купе, детские, прихожие и мн. др. по индивидуальным размерам. Дизайн-проект, замер бесплат. Большой выбор фурнитуры. Быт. техника. Резка стекла, зеркал.

Рассрочка платежа, кредит. Скидки, подарки!

Приглашаем посетить наши выставочные залы по адресам: ул. Любимова, 30. Здание АТК; ул. Советская, 9, «Зеленый магазин».

Тел. 89038793344, 89621690849.

www.uytmebel.ru

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

импортного производства по цене 450 р/кв. м.

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ.

Тел. 89158456380, 89065139334.

ПРОДАЖА МЕТАЛЛОПРОКАТА

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ГАРАЖЕЙ И ТЕПЛИЦ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

ПРОИЗВОДСТВО ПРОФНАСТИЛА

ПРОДАЖА МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦЫ

ПРОИЗВОДСТВО ПИЛОМАТЕРИАЛОВ ПОЛИКАРБОНАТА

8(49354) 9-44-72, 3-68-38, 8920 341 23 73, 8920 341 50 44, 8920 341 50 33  
 profnastil.vichuga@mail.ru

## ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

Консультации по гражданским делам, составление заявлений в суд, представительство в суде, составление договоров: мены, дарения, купли-продажи, по материнскому капиталу, ипотеке, оформление в собственность гаражей, домов, земельных участков, приватизация, наследство, составление налоговых деклараций. Ул. Советская, д.7, тел. 89611178659.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
БЫСТРО, НАДЕЖНО, ПРЕСТИЖНО

ул. Советская, 7-а,  
 тел. 8 903 878 00 52.

## ПАМЯТНИКИ

Полимер, мрамор, гранит.

Более 100 вариантов.

Ограды, кресты, столики, лавочки.

Рассрочка платежа, установка, гарантия.

Пенсионерам скидка.

Обр.: ул. Б. Рыбаковская, 41 с 9 до 17 часов.

Тел. 2-10-01, 89065113138.

Суб. - до 14 час. Вых. - воскр.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ  
АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ  
от SAB - КВЕ

- замер, доставка, установка
- гарантийное обслуживание
- пластиковые откосы,

наружные и внутренние

ул. Любимова, зд. АТП, 2 этаж

2-09-31, 89065122656.

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО НИЗКИЕ ЦЕНЫ

**ПАМЯТНИКИ**

ул. М. Ульяновой Юа (напротив ветлечебницы)  
 с 9-17 суббота с 9-15  
 Т. 2-62-24 моб. 89051574009

Рассрочка платежа на 1 год.  
 Первый взнос от 10%.  
 Только в декабре скидка 10%.





## Поздравляем с днем рождения



Уважаемая **БУЛАКОВСКАЯ Анна Александровна!**

Поздравляем Вас с днем рождения. Желаем Вам дальнейших успехов в работе, семейного благополучия. Оставайтесь всегда такой же внимательной и заботливой!

С уважением родители  
учащихся 2 г класса ЦГ СОШ.

Родниковское отделение ДОСААФ России производит набор в группу по обучению водителей кат. В. Справки по тел. 2-25-56.

### ПОДУМАЙТЕ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ

14 декабря в профилактории "Орбита" с 9 часов будет проводиться компьютерная диагностика по методу Фолля. С помощью электродов и специальной программы врач "снимает" информацию с кистей рук пациента, а на экране компьютера видны все "неполадки" здоровья человека. Обследуются все органы и системы организма, определяется сахар в крови, аллергия, иммунитет, ранее начало заболеваний. Даются заключения и рекомендации. Стоимость 1000 руб. Предварительная запись по тел. 2-45-69.

### Сеть ювелирных магазинов "АЛМАЗ"

предлагает покупателю шанс удачно приобрести покупки по ценам производителя. Выгодный кредит без первоначального взноса, скидки, подарочные сертификаты, скупку и обмен (золото). Наши адреса: мкр. "Южный", д. 2а, ТЦ "Вернисаж", ул. Техническая, 1а.

### М-н "СЛАСТЕНА"

предлагает большой выбор кондитерских изделий известных фабрик г. Москвы, Иванова, Курска, С-Петербурга, фабрики "Славянка" и других фирм. Имеются в продаже новогодние гостинцы. Принимаем заявки на изготовление подарков. Профессиональный подход к вопросам сладкой жизни. Адрес: ул. Советская, 1а, ул. Любимова, мкр. Машиностроитель.

## Окна ПВХ **Decouinck**

(Германия) **71 мм**

**АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ**  
Установка с ПГИ (парогидроизоляции)

ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ ПОД КЛЮЧ

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

Составление договоров на дому. Вынос мусора  
г. Родники, мкр. Гагарина, 10  
Тел. 8(49336) 2-61-01, 89303429596,  
89065158505.

Изготавливаем  
**ДЕРЕВЯННЫЕ ВХОДНЫЕ (до 54 мм),**  
межкомнатные, балконные,  
хозяйственные двери;  
оконные блоки, балконные рамы;  
окна со стеклопакетом; арки;  
столярные изделия.

Все под ключ.

Тел. 89203490572, 89206767058.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА НЕДЕЛЮ

12 декабря. Ночь -4, день -3  
13 декабря. Ночь -7, день -6  
14 декабря. Ночь -10, день -8  
15 декабря. Ночь -11, день -3  
16 декабря. Ночь -3, день -1  
17 декабря. Ночь -2, день -2  
18 декабря. Ночь -6, день -3

## Поздравляем с 84-летием



Нашу дорогую и любимую маму, бабушку и прабабушку **ФЁНОВУ Лидию Алексеевну.**

Дорогая мама!  
Не считай понапрасну года,  
Не грусти, что виски поседела,  
Так бывает в природе всегда.  
Это след оставляют метели.  
Пусть нележкой была твоя жизнь,  
Были, все же, в ней и радость и счастье,  
Ты крепилась, дорогая, держись.  
Обойдут стороною ненастья,  
Ведь богатство твое - это мы:  
Дочки, сын, внуки, правнуки даже!  
Долго-долго еще ты живи.  
Чтоб пра-правнуков тоже помянуть!

Дети, внуки, правнуки, зятья.

### Кинозал "РОДНИК"

10, 11 декабря

м/ф "Ранго" 11.00,  
х/ф "Ковбои против пришельцев" 17.00.

Современное эффективное лечение алкогольной и никотиновой зависимости проводит врач-психотерапевт, нарколог Кабаков А.Г. каждый четверг по адресу: Иваново, ул. Жиделева, д. 21, оф. 216-217. Запись по тел.: (4932)346310, 89109827646.



### Кафе-бар "Изабелла"

г. Родники, мкр. Гагарина, 9-А

приглашает Вас

провести незабываемую

**НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ.**

Так же мы принимаем заказы на предновогодние и рождественские вечера, свадьбы, банкеты, вечера встреч и корпоративы.

Тел. 89806944134.

## ИП КОСОЛАПОВА ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ЖЕНСКИХ ШУБ

15.12.11 с 9-16ч.

В РДК ЛИДЕР

Шубы из облегченного  
австралийского мутона,  
нутрии, бобра.

пр-во Пятигорск.

Более 80 моделей от 40-68 размера

Беспроцентная рассрочка до 1 года.

Первый взнос 3000 руб. паспорт, поручитель.  
Рассрочку платежа предоставляет ИП Косолапова.





ОКНА,  
ДВЕРИ,  
ЛОДЖИИ  
из ПВХ и  
АЛЮМИНИЯ

ОКНА,  
ДВЕРИ,  
ЛОДЖИИ  
из ПВХ и  
АЛЮМИНИЯ

Когда качество имеет значение!

Экологичная технология производства профиля

Теплые внутренние откосы из сэндвич панелей

Отличная тепло- и звукоизоляция

Энергосберегающий стеклопакет

Рассрочка до 10 месяцев

www.skkif.ru

**2-62-38, 8-961-244-02-02**

г. Родники, ул. Советская, д. 10

ТЦ "ОРХИДЕЯ" 2 этаж

## Поздравляем с юбилеем



Дорогую **БЕКЕТОВУ Людмилу Михайловну.**

От всей души с поклоном и любовью,  
В твой юбилей желаем долгих лет,  
Большого счастья, крепкого здоровья,  
И пусть Господь хранит Вас много лет.

Сестра Капитолина, брат, сноха,  
племянники и подруги.

## Поздравляем

с днем рождения

**МАЛОВА Александра Дмитриевича**  
с юбилейным днем рождения.

Желаем от души тепла, удачи, неба голубого,  
Улыбок, солнца, радости, любви, здоровья  
И счастья в жизни самого большого!

Жена, сын, дочь, сноха, зять, внуки.

11 декабря с 10 до 17 часов в РДК "Лидер" выставка-продажа обуви из натуральной кожи Ульяновской обувной фабрики.

Распродажа в благотворительном магазине "БлагоДарим". Все по 50 рублей. Мы находимся на городском рынке.

### М-н "АНТИКВАРИАТ"

покупает предметы старины. Иконы в любом состоянии, медали, знаки, статуэтки, самовары, лом золота, серебра. Желтые корпуса от часов и многое другое. Обр.: ул. Советская, 8б, рядом с магазином «Умелые руки», пн., вт., ср., чт. - с 9 до 12 ч. Вых. - пт., сб., вс. Тел. 89611184002.

### КУПЛЮ ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ

по максимально высоким ценам: иконы, самовары (любые), фарфоровые статуэтки, игрушки довоенные, награды, часы, фото военных, военную атрибутику, лом золота, изделия из золота и серебра и многое другое.

Тел. 89038793786.

Обращаться с 9.00 до 12.00, у входа на рынок каждую субботу машина с объявлением.

### РЕЙС НА МОСКВУ

на новом комфортабельном автобусе.

Отправление ежедневно от ТЦ "Вернисаж" мкр. Южный в 24:00.

Прибытие а/в Щелковский и площадь 3-х вокзалов.

Тел. 8-905-105-50-10

### КОМПАНИЯ

**НОВЫЕ  
ОКНА**

Монтаж строго по ГОСТу

**АКЦИЯ!**

Стеклопакет

с энергосбережением

в подарок

г. Родники, ул. Советская, 12, 1 этаж **ПРЯМО**

(бывший маг. «Луч»)

Тел. 89621650800.

**ВХОДНЫЕ СТАЛЬНЫЕ  
И МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ  
ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ  
из ПВХ и АЛЮМИНИЯ**

- **СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ**  
- **В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ 10%**  
- **РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА ДО 10 МЕС.**

- **БЕСПЛАТНО ВЫВОЗ МУСОРА**  
после выполненных работ

**ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ**

Лучшая цена

за высокое качество!

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Полшиковым Иваном Викторовичем, Ивановская область, г. Родники, ул. Советская, д. 10а, 8-49336-22459, квалификационный аттестат № 37 - 11 - 23 в отношении земельного участка с кадастровым № 37:15:020501:147, расположенного Ивановской области, Родниковский район, с. Никульское выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Второв Владимир Григорьевич, Ивановская область, г. Родники, ул. Дружбы, д. 15, кв. 1, 89106927598.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ивановская область, Родниковский район, с. Никульское, ул. Веселая, д. 13 "13" января 2011 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ивановская область, г. Родники, ул. Советская, д. 10а.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с "9" декабря 2011 г. по "12" января 2012 г. по адресу: Ивановская область, г. Родники, ул. Советская, д. 10а.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: К№ 37:15:020501:87, Ивановская область, Родниковский район, с. Никульское.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Главный редактор **Л.Н. МОСКАЛЕНКО**

Газета выходит 2 раза в неделю

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Департамент  
внутренней политики  
Ивановской области,  
<www.ivdvp.ru>.  
153000, г. Иваново,  
ул. Пушкина, д.9, лит. Б.

Адрес редакции:  
155250, г. Родники,  
ул. Советская, 6.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора – 2-23-45, зам. редактора, отдел рекламы и объявлений – 2-05-58.

Е-MAIL: <037-rr@mail.ru> САЙТ: www.rodnikovskij-rabochij.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Письма и рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов и платных объявлений ответственность несут рекламодатели. Компьютерная верстка: **О. Баженова**